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RELACAO DO ACO

VB2 VB3
VBS VBé
VB8 VB9
VB11 VB12
VB14 VB15
VB17
DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
1 5.0 366 79 28914
2 8.0 10 324 3240
3 8.0 7 415 2905
4 8.0 4 352 1408
5 8.0 6 215 1290
6 8.0 2 338 676
7 8.0 1 142 142
8 8.0 3 440 1320
9 8.0 2 320 640
8.0 2 348 696
8.0 2 243 486
8.0 2 308 616
8.0 2 336 672
8.0 4 402 1608
8.0 2 273 546
8.0 14 408 5712
8.0 2 442 884
8.0 2 436 872
8.0 4 422 1688
8.0 2 422 844
RESUMO DO ACO
DIAM | CTOTAL [QUANT+10%] PESO +10%
(mm) (m) (Barras) (kg)
8.0 262.4 25 113.9
5.0 289.1 27 49
PESO TOTAL
(kg)
113.9
49

Volume de concreto (C-25) = 2.54 m?®
Area de forma = 44.74 m?

RELACAO DO ACO

vC2 VC3
VC5 VCé
VvC8 vC9
VCI11 vCi12

DIAM | QUANT | C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
1 50 510 59 30090
2 8.0 4 324 1296
3 8.0 4 340 1360
4 8.0 4 415 1660
5 8.0 2 464 928
6 8.0 2 352 704
7 8.0 2 368 736
8 8.0 4 215 860
9 8.0 4 231 924
8.0 2 465 930
8.0 2 320 640
8.0 2 336 672
8.0 10 408 4080
8.0 2 425 850
8.0 4 424 1696
8.0 2 424 848
8.0 2 424 848
RESUMO DO ACO
DIAM | C.TOTAL [QUANT+10%| PESO + 10%
(mm) (m) (Barras) (kg)
8.0 190.3 18 82.6
5.0 300.9 28 51
TOTAL
(kg)
82.6
51

Volume de concreto (C-25) = 1.29 m?
Area de forma = 24.86 m?

PROJETO ESTRUTURAL

Assunto:

MODELO 02 - VIGAS PILARES E FUNDACOES - DETALHES
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RELACAO DO ACO
10xP1-12 10xP1-L1 2xP7-L1
2xS1-L1 2x82-L1 2x83-L1
$7-L1 4xS10-L1 $12-L1
ACO| N | DIAM |QUANT[ C.UNIT| CTOTAL
(mm) (cm) (cm)
CA60 1 50 280 79 22120
2 5.0 20 47 940
CA50| 3 8.0 30 99 2970
4 8.0 36 109 3924
5 8.0 60 129 7740
6 8.0 12 139 1668
7 8.0 6 89 534
8| 100 40 177 7080
9| 100 40 152 6080
10| 100 8 11 888

RESUMO DO ACO

Autor(a) do projeto:

Camila Diel Bobrzyk
Eng. Civil CREA MT025305

Local:

BR 163, KM 772
Sentido Sorriso/Sinop
Sorriso-MT

Volume de concretfo (C-25) = 4.04 m?
Area de forma = 38.42 m?

ACO DIAM C.TOTAL |QUANT+10% | PESO + 10%
(mm) (m) (Barras) (kg)

CAS0 8.0 168.4 16

10.0 140.5 13
CA60 5.0 230.6 22

PESO TOTAL
(kg)

CA50 168.3
CA40 39.1

Proprietario(a):

Areas:

Modelo 01: 190,00m?
Modelo 02: 61,40m?

Prefeitura Municipal de Sorriso
CNPJ: 03.239.076/0001-62

Escala: Prancha:

Obs.: Nao sao permitidas alteragdes neste projeto sem autorizagéo do autor.

Lei de regulamento direito autoral n° 6988/73.
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